

MUNICIPIUL ROȘIORI DE VEDE
CONSILIUL LOCAL

Nr. 12227/24.06.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 07.06.2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 314/03.06.2022 emisă de Primarul Municipiului.

Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail sau în scris iar materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost transmise consilierilor locali, conform opțiunii acestora.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a Primăriei Mun. Roșiori de Vede.

Sunt prezenți 18 membri ai Consiliului Local, lipsind doamna consilier local Unteșu Elvira Mihaela.

Participă de drept primarul municipiului, domnul Cîrciumaru Gheorghe Valerică și secretarul general al municipiului – doamna Cița Mioara Iulia.

Mai sunt prezenți: administratorul public al municipiului, doamna Sfât Adelina, șefi de direcții sau servicii și funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Roșiori de Vede.

Referitor la procesul - verbal al ședinței din 26.05.2022 nu au fost formulate obiecțiuni.

Se supune la vot procesul - verbal al ședinței din 26.05.2022 și acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

Au mai fost transmise domnilor consilieri locali înainte de începerea ședinței:

-proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate, a obiectivului de investiții: Modernizare, consolidare și extindere Cinematograf "Modern", Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman

-proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții "Modernizare și reabilitare Târg săptămânal, DJ612A-km14+154 – 14+600, nr.1, Roșiori de Vede, județul Teleorman"

-proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului, teren și construcții existente pe amplasament, și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Modernizare și reabilitare Târg săptămânal, DJ612A-km14+154 – 14+600, nr.1, Roșiori de Vede, județul Teleorman"

-proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman

Domnul președinte de ședință, Scarlat Sorin: în urmă cu o lună sau două, nouă, grupului PNL, ni s-a respins proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului pe motiv că nu e grabă, acum, înainte de începerea ședinței, primim acest proiect de hotărâre. Mie nu mi se pare corect și normal.

Domnul primar: toate proiectele de hotărâre au fost transmise în termen consilierilor locali. Dumneavoastră nu vi s-a acceptat introducerea pe ordinea de zi pentru că nu ați avut aviz de legalitate și raportul compartimentului de specialitate, proiectul de astăzi, inițiat de mine, este complet.

Domnul consilier local Fierăscu Constantin: adevărul este că ultimul proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului a fost retras de pe ordinea de zi.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: așa este, dar la cel dinainte de ce nu s-au dat avize, acum de ce s-a putut și atunci nu?

Domnul primar: nu a fost introdus pe ordinea de zi pentru că s-a constatat că nu aveți toate avizele necesare, atunci când ați avut, l-ați retras de pe ordinea de zi.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru propune ca proiectele de hotărâre transmise suplimentar să fie votate separat de ordinea de zi, rând pe rând.

Domnul consilier local Gogoi Ion: nu-mi amintesc să fi procedat vreodată astfel, să votăm separat proiectele pentru ordinea de zi. Proiecte de hotărâre privind alegerea viceprimarului au fost de două ori: o dată nu a avut avizele necesare și nu s-a introdus pe ordinea de zi iar a doua dată a avut avizele necesare dar l-ați retras de pe ordinea de zi.

Urmare discuțiilor purtate, se supune aprobării introducerea pe ordinea de zi a fiecărui proiect transmis suplimentar și apoi ordinea de zi în ansamblu și aceasta este aprobată cu 11 voturi „pentru” și 7 voturi ”împotriva” (domnul consilier local Iliescu Alexandru, domnul consilier local Săraru George, domnul consilier local Ciofalcă Doru, domnul consilier local Nușu Ion, domnul consilier local Scarlat Sorin, domnul consilier local Isar Eliodor și domnul consilier local Iordache Florentin) după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Inițiator Primar

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Acționarilor la SC APA SERV SA

Inițiator Primar

3. Proiect de hotărâre privind declararea imobilului din str. B-dul Sf. Vineri nr.52 ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede

Inițiator Primar

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate, a obiectivului de investiții: Modernizare, consolidare și extindere Cinematograf ”Modern”, Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Inițiator Primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții ”Modernizare și reabilitare Târg săptămânal, DJ612A-km14+154 – 14+600, nr.1, Roșiori de Vede, județul Teleorman”

Inițiator Primar

6. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I.” S.A., a amplasamentului, teren și construcții existente pe amplasament, și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Modernizare și reabilitare Târg săptămânal, DJ612A-km14+154 – 14+600, nr.1, Roșiori de Vede, județul Teleorman”

Inițiator Primar

7. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Inițiator Primar

Se trece la dezbaterca materialelor înscrise pe ordinea de zi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.115/30.05.2017 privind aprobarea structurii organizatorice de personal, a organigramei și statutului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului Municipiului Roșiori de Vede și structurilor subordonate consiliului local, cu modificările și completările ulterioare;

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-4 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Roșiori de Vede în Adunarea Generală a Acționarilor la SC APA SERV SA.

Domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru: să propunem pe cineva de specialitate, să știe ce are de făcut acolo. De 6 ani de când sunt consilier local, nu am primit niciodată un raport al reprezentantului nostru, nici în A.G.A. nici în Consiliul de Administrație, sper ca de acum înainte să se schimbe acest lucru.

Domnul președinte de ședință solicită propuneri.

Domnul consilier local Didă Virgil propune pe domnul consilier local Mitroi Marinel Virgil.

Nu sunt alte propuneri și/sau discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” și 2 abțineri (domnul consilier local Ciofalcă Doru și domnul consilier local Iliescu Alexandru) din 18 consilieri prezenți.

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind declararea imobilului din str. B-dul Sf. Vineri nr.52 ca aparținând domeniului privat al Municipiului Roșiori de Vede.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1- 2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 16 voturi „pentru” și 2 abțineri (domnul consilier local Ciofalcă Doru și domnul consilier local Iliescu Alexandru) din 18 consilieri prezenți.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general aferent documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate, a obiectivului de investiții: Modernizare, consolidare și extindere Cinematograf ”Modern”, Municipiul Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Domnul consilier local Scarlat Sorin întreabă în ce stadiu sunt lucrările la cinematograf.

Domnul primar: estimez că lucrările sunt realizate în proporție de 75-80% iar anul viitor în luna mai sau iunie să facem recepția lucrărilor.

Domnul consilier local Ciofalcă Doru: de ce suntem puși noi să votăm reactualizarea prețurilor, fiind o lucrare a Companiei Naționale de Investiții? Am cerut în mai multe ședințe să acordăm o atenție mai mare caietelor de sarcini și modului cum se semnează contractele.

Domnul primar: în baza legislației, trebuie să reprobăm indicatorii tehnico-economici, suntem beneficiarii investiției și avem și partea noastră de cofinanțare.

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1-2 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea notei conceptuale și temei de proiectare pentru obiectivul de investiții ”Modernizare și reabilitare Târg săptămânal, DJ612A-km14-154 – 14+600, nr.1, Roșiori de Vede, județul Teleorman”

Domnul consilier local Isar Eliodor: aveam o nelămurire, întrucât doresc să promovez un proiect referitor la poligon auto în zona târgului săptămânal. dar am discutat înainte de începerea ședinței cu doamna arhitect șef și vom verifica împreună cărțile funciare ale acelor terenuri.

Nu sunt alte discuții.

Se supune la vot art. 1-3 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I.” S.A., a amplasamentului, teren și construcții existente pe amplasament, și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții ”Modernizare și reabilitare Târg săptămânal, DJ612A-km14+154 – 14+600, nr.1, Roșiori de Vede, județul Teleorman”

Nu sunt discuții.

Se supune la vot art. 1-6 și hotărârea în ansamblu este adoptată cu un număr de 18 voturi „pentru” din 18 consilieri prezenți.

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului municipiului Roșiori de Vede, județul Teleorman.

Domnul consilier local Iliescu Alexandru propune pe domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru.

Domnul consilier local Ciucă Adrian propune pe doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela.

Domnii consilierii locali Fierăscu Constantin, Ciofalcă Doru, Iliescu Alexandru, Scarlat Sorin, Săraru George, doamna consilier local Pencea Roxana și domnul primar își exprimă părerile personale cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii și despre înțelegerile politice anterioare și actuale privind alegerea viceprimarului.

După epuizarea discuțiilor, domnul președinte de ședință anunță procedura de vot în sensul că pe buletinul de vot va fi tăiat cu o linie orizontală numele candidatului a cărui votare nu este dorită, rămânând pe buletinul de vot numele candidatului ales.

Domnul președinte de ședință mai anunță faptul că, pentru asigurarea secretului votului, sunt asigurate condițiile necesare în încăperea alăturată sălii de ședință și solicită să se meargă acolo pentru exercitarea votului.

După ce domnii și doamnele consilieri locali își exercită dreptul la vot și după numărarea voturilor, comisia de numărare a voturilor anunță rezultatul votului:

- 12 voturi "pentru" doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela;
- 5 voturi "pentru" domnul consilier local Ciofalcă Paul Doru;
- 1 vot nul.

Urmare a rezultatului votului, doamna consilier local Piper Savu Cristiana Mirela este aleasă viceprimar al Municipiului Roșiori de Vede.

Nu mai sunt alte discuții.

Domnul președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Scarlat Soșin Florin

SECRETAR GENERAL AL MUNICIPIULUI

Cița Mioara Iulia



ROȘIORI DE VEDE

07.06.2022